

Соб. к. Шевчура. - 1989. - 30 сент. - с. 2

Последний довод Натальи Бондарчук

Заслуженная артистка РСФСР Наталья Бондарчук объявила... голодовку протеста!

Согласитесь: факт неординарный. Нечасто наши деятели искусства прибегают к подобным методам протеста.

Трудно назвать истинную причину, по которой трудовой коллектив Театра-студии киноактера, на подмостках которого выступали дети, решил изгнать юных актеров из своего храма искусств. Нам почему-то кажется, что все дело в конкурентоспособности. Ведь за два года своего существования на всех спектаклях ребят был неизменный «аншлаг», коллектив только в этом году побывал на гастролях в ряде городов нашей страны и уже в этом месяце внес в кассу театра свою лепту в размере 16 тысяч рублей.

Видимо, столь активная творческая жизнь «Бемби» не очень нравится взрослым дядям и тетям из «Киноактера», чьи сценические успехи могли бы быть и лучше. Но за ними опыт прожитых лет в борьбе за существование. Пусть мол, и юные друзья привыкают бороться.

А у детей есть пока одна защитница — Наталья Бондарчук. И голодовка — последний довод.



Сцена из спектакля «Красная шапочка» детского театра «Бемби». В ролях: мама — заслуженная артистка РСФСР Н. Бондарчук, эколог — С. Барадудин. Фото А. Тягны-Рядно.